
О работе следственного управления СК России по Алтайскому краю по межведомственному взаимодействию в сфере профилактики преступлений, связанных с незаконной миграцией



Межведомственное взаимодействие правоохранительных и иных контролирующих органов края в сфере миграции осуществляется в соответствии с требованиями межведомственных приказов по вопросам противодействия преступной деятельности в миграционной сфере. Реализуется данная деятельность в рамках межведомственных совещаний и рабочих встреч, а также путем организации и проведения совместных проверочных мероприятий, обмена информацией между подразделениями.

Вопросы, связанные с выявлением и предупреждением преступлений указанной категории рассматриваются, в том числе, на заседаниях межведомственного штаба по организации, координации и контролю работы по противодействию этнической организованной

преступности, созданного в ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В мае текущего года руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняло участие в работе межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия экстремизму и терроризму, прошедшей в прокуратуре Алтайского края. Участниками группы рассмотрены вопросы, связанные с организацией взаимодействия правоохранительных органов, органов государственной власти и местного самоуправления по противодействию экстремизму, недопущению межнациональных и межконфессиональных конфликтов, в том числе со стороны мигрантов.

Так же, в июле 2021 года руководитель следственного управления принял участие в заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка при Губернаторе Алтайского края, которое проведено с участием органов УФСБ, ГУ МВД России по Алтайскому краю и другими заинтересованными ведомствами по вопросу о дополнительных мерах по нейтрализации угроз национальной безопасности Российской Федерации в миграционной сфере в условиях распространения коронавирусной инфекции.

В целях выявления лиц, причастных к организации незаконной миграции, предложения следственного управления СК России по Алтайскому краю о проведении всеми правоохранительными органами края комплекса профилактических мероприятий в местах компактного нахождения (проживания) этнических диаспор и иностранных граждан приняты для исполнения в течение текущего года, а затем на постоянной основе.

Так, правоохранительными органами края в июне, июле и сентябре текущего года проведены совместные проверочные мероприятия в отношении иностранных граждан в местах их компактного пребывания и осуществления ими трудовой деятельности. В ходе данных мероприятий выявлено 21 административное правонарушение.

15 сентября 2021 года заместитель руководителя следственного управления принял участие в заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Алтайском крае по вопросу о повышении эффективности взаимодействия по выявлению и пресечению правонарушений в сфере миграции, по результатам которого принято решение о дальнейшем взаимодействии с национальными диаспорами по проведению разъяснительной работы, а также доведению изменений миграционного законодательства Российской Федерации и недопущению экстремистских и террористических проявлений среди мигрантов.

Кроме того, следственными подразделениями регионального СК с целью выполнения поставленных задач организовано межведомственное взаимодействие на подведомственных территориях с заинтересованными правоохранительными органами путем проведения рабочих встреч, а также в рамках проведения профилактических мероприятий в местах компактного нахождения иностранных граждан.

Органы, осуществляющие оперативно-розыскную деятельность, ориентированы на выявление и пресечения преступлений в сфере миграционных отношений. А следственные органы – на своевременную и качественную проверку поступающих материалов о таких преступлениях.

В текущем году информации о деятельности законспирированных ячеек экстремистских и террористических организаций, в том числе со стороны трудовых мигрантов и национальных диаспор в следственные органы СК России по Алтайскому краю не поступало, уголовные дела такой категории не возбуждались и не расследовались, что говорит о качественной профилактической работе всех правоохранительных структур региона.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875849/item/1614063/folder/873343>